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          Nabídka předmětu Výchova k podnikavosti
        
      

    

    
      5. 9. 2022

      
        Chcete umět v budoucnu lépe prodat to, co jste se na UP naučili? Pokud ano, je to důvod zapojit se do týmu studentů UP, kteří v rámci 2 semestrů projdou tréninkem podnikatelských dovedností, a to s využitím mezinárodního programu...

      
    

  



          
            


  
    
      
        
          Rektor ocení autory vybraných odborných publikací
        
      

    

    
      1. 9. 2022

      
        O Čestné uznání rektora Univerzity Palackého se i letos mohou ucházet autoři odborných knih z řad univerzitních zaměstnanců.

      
    

  



          
            


  
    
      
        
          Jak může univerzitní knihovna pomoci s online výukou? Poraďte nám v dotazníku.
        
      

    

    
      31. 8. 2022

      
        Zapojte se do dotazníkového šetření a pomozte 22 akademickým knihovnám v ČR (včetně naší Knihovny UP) zjistit, jak by mohly studentům i akademikům ještě více pomáhat v realizaci tzv. blended learningu – výuky, která kromě...

      
    

  



          
            


  
    
      
        
          Pomozte nám udělat z UP místo vstřícné pro rodiče i děti – stačí vyplnit dotazník
        
      

    

    
      10. 8. 2022

      
        Jak sladit rodičovství a studentský či pracovní život na univerzitě? Nevyhnutelná otázka, která nemine žádného z rodičů – ať už současných, nebo budoucích. S pomocí vašich odpovědí v dotazníku bychom chtěli zajistit, aby...

      
    

  



          
            


  
    
      
        
          Dny pro absolventy PdF UP 2022
        
      

    

    
      10. 8. 2022

      
        Pedagogická fakulta Univerzity Palackého přichystala bohatý program pro své absolventky a absolventy. Přijďte se seznámit s tím, co je na fakultě nového, a setkejte se se spolužáky!

      
    

  



          
            


  
    
      
        
          Vzdělávací videa o kyberbezpečnosti pomohou s osvětou | Připravili jsme je pro Ministerstvo vnitra
        
      

    

    
      8. 8. 2022

      
        Na fakt, že běžná kriminalita se stále častěji přesouvá do online světa, reagují nově připravená edukační videa o kyberbezpečnosti. Cílem animovaných klipů vzniklých v rámci spolupráce Ministerstva vnitra ČR a Pedagogické fakulty...

      
    

  



          
            


  
    
      
        
          Adaptace ukrajinských děti hravě? Není problém!
        
      

    

    
      15. 7. 2022

      
        Pedagogická fakulta ve spolupráci s Centrem celoživotního vzdělávání se aktivně zapojila do péče o ukrajinské děti. Již dva měsíce aktivně probíhají odpolední kroužky pro tyto děti, které zlepšují jejich adaptaci a hravou formou...

      
    

  



          
            


  
    
      
        
          Napište, jak o sebe pečujete, a zapojte se do letní kampaně tematizující wellbeing!
        
      

    

    
      13. 7. 2022

      
        Pedagogická fakulta Univerzity Palackého připravila letní kampaň zviditelňující téma duševního zdraví a wellbeingu. Zapojte se také a vyhrajte zajímavé ceny! Soutěžní kampaň probíhá od 11. července do 30. září 2022 zde na portále...

      
    

  



          
            


  
    
      
        
          Pozvánka na přednášku Zacharyho Munna
        
      

    

    
      12. 7. 2022

      
        jménem Center of Evidence-based Education and Arts Therapies: A JBI Affiliated Group, které je součástí naší fakulty, bychom Vás chtěli pozvat na přednášku našeho dalšího vzácného zahraničního hosta prof. Zacharyho Munna.

      
    

  



          
            


  
    
      
        
          Nový newsletter Pedagogické fakulty UP
        
      

    

    
      8. 7. 2022

      
        Přinášíme vám nové číslo newsletteru Pedagogické fakulty UP, kterým primárně oslovujeme všechny, kdo studují a pracují na pedagogické fakultě. Uvnitř naleznete výběr toho nejdůležitějšího z aktuálního dění na fakultě.
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	Kontakt


Pedagogická fakulta

Univerzita Palackého v Olomouci

Žižkovo nám. 5

779 00 Olomouc

IČ: 61989592

DIČ: CZ61989592




  
    
  
  

  
    
  







	Recepce – informace:


 +420 585 635 099, 585 635 088



Sekretariát děkana


 +420 585 635 009
 
 dekanat.pdf@upol.cz
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        Více...
        

        
          Na našich webových stránkách používáme soubory cookies a případné další síťové identifikátory, které mohou obsahovat osobní údaje (např. jak procházíte naše stránky). My a někteří poskytovatelé námi využívaných služeb, máme k těmto údajům ve Vašem zařízení přístup nebo je ukládáme. Tyto údaje nám pomáhají provozovat a zlepšovat naše služby. Pro některé účely zpracování takto získaných údajů je vyžadován Váš souhlas. Svůj souhlas můžete kdykoliv změnit nebo odvolat (odkaz najdete v patě stránek).
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